

чесии, а по лѣву знамена, и гербы съ обѣими въ латахъ убранными кирасирами въ головахъ поставлены. Такоже стояли около гроба на 12 большихъ подсвѣтичникахъ большіе бѣлые восковые свѣчи. По окончаніи оной предѣки положено въ землю на могилу Господина Генерала Фелдцеѣхмейстера въ особливую къ тому приготовленную могилу, и при томъ какъ отъ артиллерий, шакъ и огнѣ Инфантеріи при салве выпалено.

Въ промежь пребывалъ помянутый Господинъ Генераль Фелдцеѣхъ мейстеръ съ 1689 года непремѣнно въ военной службѣ, а то сперва у Господъ Генеральныхъ Штатовъ соединенныхъ Нидерландовъ, которыи при многихъ тогда случившихся битвахъ, а особенно при Штейнкѣхенѣ и Ландаубѣ, такоже и на приступахъ при крѣпостяхъ Губѣ и Намурѣ былъ. Въ 1697 годѣ вступилъ онъ въ здѣшнюю Россійскую службу, котораго Блаженный и Вѣчнодостойный памяти Его Імператорское Величество Петръ Первый въ Амстердамѣ въ капитаны въ бомбардирскую роту принялъ. Съ того времени былъ онъ при продолжающемся чрезъ 21 годъ шведской войнѣ при 6 осадахъ, 5 взятіяхъ, 3 главныхъ битвахъ и многихъ прочихъ воинскихъ дѣйствіяхъ, при которыхъ онъ всегда какъ юрный, мужественный и искусный солдатъ поступалъ.